



Ópályi Hírlap

Az Ópályiak Baráti Körének Lapja - Felelős kiadó: Ópályiak Baráti Köre - Eng. Sz.: :710/2/1995 -
Főszerkesztő: Erdélyi Miklós - Szerkesztette: Nagy Zoltán - Nyomdai munkák: Erdélyi Nyomda Ópályi

2013. április

XVIII. Évfolyam

1294 - 2014 Jövőre 720 éves Ópályi



A Jóisten rátekintett az Ópályi hívekre, mivel hó és esőmentes, helyenként napos, kellemes tavaszi időt rendelt a pászkaszentelésre. A görög katolikus templom udvarán több százan hallgatták Jézus Krisztus feltámadása alkalmából a szent liturgiát, majd szenteltették meg a

húsvéti finomságokkal teli, kosarat és a bort. Gelsei Gábor esperes paróchus külön köszöntötte azokat a távolból érkező, Ópályiból elszármazott híveket, akik erre az alkalomra érkeztek szülőfalujukba szüleikhez, rokonaikhoz.



Árvíz és Belvízhelyzet Ópályiban

A Kraszna folyón harmadfokú árvízvédelmi készültséget rendeltek el Ópályinál is. Az árvíz lakott területet egyelőre nem veszélyeztet, így a faluban nem kellett védelmi készültséget elrendelni. Az esőzés hatására nagy mennyiségű csapadék víz folyik a falu magasabban fekvő részeiről a körtöltés alá, ahol a zsilipek lezárása miatt nem tud a Kraszna-ba folyni. Emiatt a körtöltés egyik oldalát a

belvíz, a másik oldalát az árvíz mossa. Az Ecsedi-láp Kraszna Balparti Társulat szakemberei megkezdték a belvíz szivattyúzását. Három nagy teljesítményű szivattyú dolgozik jelenleg, de szükség esetén újabbakat, vagy nagyobb teljesítményűeket hoznak.

Erdélyi Miklós polgármester

Kulturális Hírek

2011 áprilisától az Ópályiak Baráti Köre Egyesület látja el a közművelődési feladatokat a településen. Hagyományörző és művészeti csoportjaink heti rendszerességgel próbálnak, szépen fejlődnek.

Az előző évben is rengeteg programot sikerült megvalósítanunk, melyből csak néhányat szeretnék felsorolni a teljesség igénye nélkül.

- Művészeti és hagyományörző csoportok működtetése: hetente néptánc, modern tánc, aerobic, népdalkör.

- Nemzeti ünnepek megszervezése, lebonyolítása, az általános iskola bevonásával, mely rendezvényeken hagyományörző csoportjaink is fellépnek.

- Aratófesztivál megszervezése, lebonyolítása.

- Vértadás és tüdőszűrés szervezése, lebonyolítása.

- Színházlátogatások, kirándulások szervezése, lebonyolítása.

- Magyar Kultúra Napjára Gála műsor szervezése, lebonyolítása.

- Tanfolyamok szervezése: alapfokú számítógépes tanfolyam, cigánynyelv.

- Autósoktatás – tanfolyam szervezése, lebonyolítása.

- Egészségügyi előadás sorozat, bűnmegelőzési előadás szervezése és lebonyolítása.

- Gyermeknap rendezvény – rendőrségi bemutató, tűzoltósági bemutató, fodrász bemutató, egészséges táplálkozás (EVIKER pékség bemutatója és kóstolója).

- Kiállítások szervezése. Ópályi Írott forrásai gyűjtésének folytatása.

- Irodalmi estek szervezése.

- A Múzeum és Falusi Galéria néprajzi gyűjtemény megtekintésének folyamatos biztosítása.

- Szamos-Kraszna Közi Víztorozó Látogatóközpont

megtekintésének folyamatos biztosítása.

- Falunapokon, nemzetközi fesztiválokra való részvétel.

- Hagyományörző rendezvények, családi rendezvények lebonyolításához berendezett helyszín biztosítása. Különböző szolgáltató rendezvények (árusítás, termék bemutatók)

- Teleházban ingyenes e-ügysegédlet biztosítása.

- Községi Internet elérés biztosítása a Teleházban.

- A helyi civilszervezeteknek, pártoknak, évente egy alkalommal ingyenes terem biztosítása...

A Falusi Múzeum és Galéria nyitvatartási ideje minden nap 8-16-ig.

Megtekinthető a néprajzi gyűjtemény, valamint rajzkiállítás a Szamos-Kraszna közti Árvízcsökkentő projekt keretében meghirdetett rajzpályázat legszebb rajzaiból.

Újdonság!

Gitároktatásra lehet jelentkezni a Teleházban Bendzsa Tamásnál (70/984-5850)

„Tudásod a jövőd!” című projekt keretében folyamatosan lehet jelentkezni idegen nyelvi és informatikai képzésekre 2014.05.31-ig!

Érdeklődni a Teleházban lehet Mészáros Anita és Pappné Hadadi Barbara e-tanácsadóknál személyesen, telefonon, vagy elektronikusan az alábbi elérhetőségeken:

Honlap: www.tudasodajovod.hu, www.obkweb.hu

Mészáros Anita: anita@opalyi.hu, 06/70/593-9711

Pappné Hadadi Barbara: pappbarbara@t-online.hu, 06/20/220-0790

Teleház: 06/44/407-121

Mészáros Anita
Közművelődési menedzser

Állampolgári eskütétel, lehet hogy utoljára Ópályiban ?

Egyre hangulatosabb állampolgári eskütételen vehettek részt azok, akik Ópályiban adták be állampolgársági kérelmüket. Dr Széll Ferencné alpolgármester szívhez szóló köszöntővel és versrészlettel várta az új állampolgár jelölteket. A hivatal részéről Fezekasné Varga Livia végezte precízen az előkészítő adminisztrációs munkát. Önkéntes segítők is akadt Inga személyében. Márciust követően a kérelmeket a Járási Hivatalokban lehet beadni. Reméljük ezután is sokan választják majd Ópályit az eskü letételének helyszínéül.

Erdélyi Miklós polgármester



1294 - 2014 Jövőre 720 éves Ópályi

TELESZÖV Hírek

A TELESZÖV Szociális Szövetkezet, hasonlóan az előző évhez, idén is vállalja az idős beteg emberek kertjének gondozását. Kérjük azokat a családokat, egyéneket, akik szeretnék igénybe venni ezt a szolgáltatást, jelentkezzenek a Teleházban Mészáros Anitánál.

A piac továbbra is rendelkezésre áll az előkészítő helyekkel. Kérjük, hogy akiknek van eladásra váró mezőgazdasági termékük használják a helyi piacot az értékesítésre.

Balogh Ádám. ügyvezető

Esélyt mindenkinek

Az "Esélyt mindenkinek" című pályázat keretében kerti munkásokat képeznek Ópályiban. A tematikában sok más érdekes tantárgy mellett ott van a számítógéppel való ismerkedés is. A teleházban éppen Herceg Péter iskola igazgatója, számítástechnika szakos tanár vezeti be a kertészeket a számítástechnika tudományába.

Erdélyi Miklós polgármester



A felújított hivatal épületének megszentelése és megáldása



"Esélyt mindenkinek" tanulók és szervezők teljes felszerelésben

TELEHÁZI HÍRMONDÓ

A Teleház dolgozói 2013-ban is felajánlják, hogy segítséget nyújtanak a gazdálkodóknak a terület alapú támogatás elektronikusán történő igénylésében.

2013-ban az igényléssel kapcsolatos ügyintézésre, az előző évekhez hasonlóan több lehetősége is van a gazdálkodóknak:

- ha van ügyfélkapu regisztrációja a gazdálkodónak, az MVH-tól kapott levélben lévő leírás alapján elvégezheti otthon magának
- ha nincs ügyfélkapu regisztrációja a gazdálkodónak, Mátészalkán az okmányirodában lehet igényelni
- a nagyobb földterülettel gazdálkodók elvégeztethetik a könyvelőjükkel

Az igénylést idén 2 lépcsőben lehet megtenni azoknak a gazdálkodóknak, akik nem a fentiek szerint végzik az igénylést. A Teleházban 2013. április 15-től, 2013. május 13-ig fogadjuk a gazdálkodókat. Kérjük Önt, hogy amennyiben a Teleház e-közszolgáltatását szeretné igénybe venni, a Teleház elérhetőségein hétfőtől – péntekig 8-16 óráig szíveskedjen időpontot egyeztetni.

Az elektronikus igénylésben való segítségnyújtást az előző évihez hasonlóan Herdon Sándorné e-tanácsadó asszisztens végzi.

Teleház elérhetősége: 06 -44-407-121

A támogatás kérelem benyújtása 2 lépcsőben történik:

- 1 lépcső: meghatalmazás elkészítése és postázása
- 2 lépcső: igénylés elkészítése

Az elektronikus kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok:

- MVH-tól 2009-ben kapott nagy borítékban lévő levél, ami tartalmazza a jelszót és az azonosítót
- a területek helyrajzi számai
- a gazdálkodónak saját nevére szóló bankszámlaszámmal kell rendelkeznie
- regisztrációs igazolás

Szolgáltatási díj: 350 Ft/ha + nyomtatási, esetleg fénymásolási költség.

Erdélyi Ilona
teleház gazdaasszony

A Jókai Mór Általános Iskola tájékoztatója

„Hinnünk kell, hogy tehetségesek vagyunk valamiben, és hogy ezt a valamit bármi áron el is kell érniük.” (Marie Curie)

Ez a néhány sor kifejezi az intézményünkben végzett oktató-nevelő munka lényegét. Kiemelt cél: minden diákunk a számára legmegfelelőbb oktatásban, illetve nevelésben részesüljön. A hatékonyság érdekében felsorakoztatjuk a pedagógiai módszertani kultúra elemeit, azon belül is a csoportbontást. A csoportbontás azt jelenti, hogy egy évfolyamon egy tantárgyat – például matematikát, magyart, informatikát, angolt – egy időben két pedagógus tanít két csoportban. A csoportokba képességeik, hiányosságaik, tanulási hajlandóságuk szerint válogatjuk a gyerekeket. Így több idő és energia jut a felzárkóztatásra, illetve a tehetség kibontakoztatására. A hiányosságok, problémák, ill. a fejlesztendő elemek azonnal kiderülnek. Óráról órára nyomon követhetjük egyénenként a munkájukat, igazán megvalósul az egyéni bánásmód. Vidáman, élvezetesen telnek az órák. A tehetséggondozó csoportban fejlődik az egészséges versenyszellem, van „húzóerő”, míg a felzárkóztató csoportban sokkal több sikerélményben van részük a tanulóknak, könnyebben felfejlődhetnek. Ha a szorgalom, a tenni akarás kitartó, hamar átmehet a gyorsabban haladó csoportba. A program alapvető céljai között szerepel tehát a képességfejlesztés és a tehetséggondozás, valamint a felzárkóztatás is. Ezzel a módszerrel olyan optimális, iskolai feltételeket tudunk teremteni a gyerekek számára, melyek személyiségük harmonikus fejlődését, tehetségük mind teljesebb kibontakozását teszik lehetővé. A gyerekek a tanulásban nagyfokú önállóságra tesznek szert, egyedül írják a leckét, s a közben felmerülő nehézségek visszajelzést adnak munkánk eredményességéről. Ezek olyan lehetőségek, melyek nem adatnak meg minden iskolában, pedig nagymértékben növelik a tanítás eredményességét. A módszer hatékonyságát jelzik a környező iskolákban szervezett versenyeken elért kiemelkedő eredmények is. A szépen olvasó versenyen – melyet április 9.-én rendeztek Mátészalkán – mi nyolc alsó tagozatos tanulóval vettünk részt, és rajtunk kívül még számos környékbeli iskola képviseltette magát. A feladat nem volt egyszerű: Móricz közismerten nehézkes nyelvezetű műveiből kellett felolvasni egy-egy szemelvényt. Az ópályiak bátran és ügyesen vették az akadályokat, szép eredményekkel térhettünk haza a színvonalas megmérettetésről. Fekete Anna 3.b és Erdélyi Noémi 4.a osztályos tanulóknak egy-egy első helyezéssel öregbítette iskolánk hírnevét. Büszkéek vagyunk gyermekeinkre, akik „idegen pályán” is bizonyítottak, és gratulálunk a felkészítő nevelőknek: Bakos Gábornénak és Molnár Istvánnénak is. Reméljük, a szép eredményeken felbuzdulva, jövőre még többen vállalják a siker lehetőségét!

Április 11-én matematika gyorsan számoló versenyen vett rész iskolánk hat alsós tanulója. A versenyzőknek korcsoporttól függően 3-5 perc alatt kellett minél több alapműveletet elvégezniük. Házi versenyen dőlt el, kik azok a tanulók, akik képviselik intézményünket ezen a megmérettetésen. Patály Miklós (1.a), Bartha Barbara Flóra (1. b), Varga László (2. a), Csegezi Ádám (2. b), Fekete Anna (3. b), Tóth Leticia (3. b) tanulók az iskolánkban működő nívócsoportos oktatásnak, tehetséggondozásnak, a sok-sok gyakorlásnak köszönhetően szép eredményt értek el, elismerést és dicsőséget szerezve intézményünknek.

Gratulálunk nekik, további szorgalmas munkát és hasonlóan szép sikereket kívánunk. Ezek csak a legutóbbi eredmények. Folyamatosan tájékoztatjuk Ópályi lakosságát, a Tisztelt Szülőket honlapunkon: a www.opalyiamk.hu címen, ahol fotókat is találnak. Azért, hogy iskolánk tanulói motiváltak legyenek a tanulásban, fejlődésben meghirdettük a félév legjobb tanulója versenyt. A pedagógusok igen nagy lelkesedéssel számoltak be az eredményekről, s az eredményt olyan alkalommal hirdettük ki, amikor a legtöbb szülő is részt vett rendezvényünkön. Azt reméljük, hogy Ópályiban is mind több szülő megérti, látja, hogy érdemes tanulni, mégpedig az Ópályi Jókai Mór Általános Iskolában. Itt gyermeke nem egy a sok vidéki közül, hanem menedzselt, értékelt, motivált ember lehet, akire minden alkalommal odafigyelünk, ismerjük szüleit, akikkel szívesen konzultálunk. Nem utolsó szempont, hogy a mi iskolánkba járó tanulók – az önkormányzat és a konyha dolgozóinak köszönhetően – ingyen minden nap finom, kiadós ételt ehetnek naponta háromszor. A farsangon tehát első alkalommal jutalmaztuk év közben is a legszorgalmasabb, legügyesebb, legtöbb versenyen résztvevő tanulókat. Az „iskola legjobb tanulója” címet Cellár László és Németh Gergő 8.b osztályos tanulók vehették át. Az „évfolyam legjobb tanuló” címet Séra Kitti 1.a, Kovács Júlia 2.a, Fekete Anna 3.b, Erdélyi Noémi 4.a, Drabik Panna 5.a, Rác Dávid 6.a, Bartha Bettina és Simon Levente 7.b osztályos tanulók kapták. Ezúton is gratulálunk nekik és további eredményes tanulást kívánunk. Azon vagyunk, hogy az iskolában mindenki megtalálja a képességeinek, tehetségének, kultúrájának megfelelő művészeti, mozgási lehetőséget. Idei tanévben közel 100 órával többlet tudunk fordítani e tevékenységekben való elmélyülésre, aktív kikapcsolódásra, ilyen jellegű szocializálódásra, amely sokat segít a rend, fegyelem, kitartó munka megszokásában. Már igen nagy sikerrel bemutatkozott a mazzorett csoportunk, a néptáncsoportunk, nagyon szép eredményeket értek el kosárlabdásaink.

/Folytatás a másik oldalon/

A fociban még ezután várható az eredmény. Május 24-én – a Jókai Hét záró napján – rendezzük meg a gyermeknapot. Erre a napra kérjük a szülők aktív közreműködését, együttműködését tanárral és gyermekével. Ezen a napon a szülők főznek gyermeküknek,

s ez a nap kiváló alkalom arra, hogy a szülők egymással, a pedagógusokkal, s gyermekeikkel együtt munkálkodhassanak, játszassanak. Várjuk az együttműködést szervező jelentkezőket!

Herczeg Péter Iskolaigazgató

Az iskolai ki mit tud képel



Főkapitányi Fórum Ópályiban

Dr. Tarcsa Csaba ezredes a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőrség Vezetője kezdeményezésére fórumot tartottak Ópályiban.

Az eredetileg szakmai fórumnak tervezett megbeszélésen, melyre a mátészalkai rendőrség vezetője Bakos Olivér ezredes hívta az érdekelteket, megjelentek az Ópályiban kárt szenvedett erdőtulajdonos gazdák is. A meghívottak közt ott voltak Nagydobos, Nyírparasznya, Szamosszeg, Szamoskér polgármesterei, az Ópályi Kisebbségi Vezetők, Mátészalka Kapitányság Vezető helyettese, több biztonsági vezető, a készenléti rendőrség megyei vezetője, a helyi körzeti megbízottak, az önkormányzat képviselői, a helyi jegyző és intézmények vezetői. A TELEHÁZ-ban megrendezett fórumon Erdélyi Miklós Ópályi Polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Bakos Olivér kapitányságvezető helyzetértékelése után a helyi gazdák és erdőtulajdonosok elmondták panaszait. Németh Sándor az erdőbirtokosok képviselője elmondta, hogy több hektár erdőjüket tarolták le a fatolvajok, ezzel több tízmillió forintos kárt okoztak az erdőben. Hiába van jelen a rendőrség, az elkövetők vagy elmenekülnek, vagy ha el is fogják őket, nem kapják meg méltó büntetésüket. A helyi kisebbségi vezetők kérték, hogy ne vegyenek minden kisebbséghez tartozó személyt egy kalap alá, mert köztük sem mindenki tolvaj. Ők is nagyobb együttműködésre számítanak az önkormányzattal. A gondok elsorolása után a megoldások felé indult el a beszélgetés. Valamennyi résztvevő érzékelte, hogy a megoldás nem kizárólag rendőrségi feladat. Komplex problémáról van szó, és a megoldás sem lehetséges összefogás nélkül. A Főkapitány úr felvázolta a megoldáshoz vezető lehetséges utat; a

gazdák összefogását az önvédelemre, a rendőri jelenlét szükséges mértékű biztosítását, a helyi polgárőrség megerősítését, bővítését kisebbséghez tartozó személyekkel. A fórum végén Főkapitány Úr szűkebb körben a rendőri állománynak tartott megbeszélést. Kiosztotta az általa elképzelt feladatokat, felelősöket jelölt ki, és határidőt szabott a feladatok elvégzésére. A munka jövő héten folytatódik. Elkerülhetetlen, hogy a gazdák, az önkormányzat képviselői, a polgármesteri hivatal, az intézmény vezető dolgozói, a polgárőrség, az egyház, a civil szervezetek, ne fogjanak össze a kritikus helyzet megoldása érdekében.

Ópályi, 2013. március 20.

Erdélyi Miklós polgármester



Fejlesztési koncepció tíz évre

Ópályi község képviselő testülete elhatározta a település rendezési terv felülvizsgálatát. A legutóbbi fejlesztési koncepciót éppen tíz évvel ezelőtt készítette az Ópályiak Baráti Köre Egyesület civilek bevonásával, amit az akkori képviselő testület el is fogadott. Ez jelentette alapját a fejlesztéseknek. Azóta számos elgondolás megvalósult, de a felgyorsult élet megköveteli a változásokhoz való alkalmazkodást. Sok szabályozási elem idejét múlta, több fejlesztés elképzelés meg most lett aktuális. Legsürgetőbb a temető bővítése, de igény merült fel sport és szabadidős célú területek kijelölésére is. Folyamatban van egy pályázat fedett lovarda megvalósítására, de nem mondtunk le az agárpálya megépítéséről sem. A fejlesztési koncepció kidolgozását most is az Ópályiak Baráti Körére bízta a képviselő testület. Első alkalommal a rendezési terv készítője, Kulcsár Attila a Megyei Építész Kamara elnöke, építész-tervező beszélt a falugyűlésen a rendezési terv fontosságáról. Ezt követően egyházi vezetők, civilek, intézményi dolgozók, képviselők, vállalkozók és intézményvezetők előtt ismertette Erdélyi Ilona, vidékfejlesztő szociális munkás az évek óta összegyűjtött fejlesztési elképzeléseket. A párbeszéddé alakult műhelymunka résztvevői közül többen elmondták elképzeléseiket milyen falut is szeretnének. Legtöbben egy élhető, biztonságos virágos, fiatalokat megtartó faluban szeretnének élni. Ennek legfőbb akadályát a

nagyszámú kisebbségben látják. Az egyik fiatal gazda kérte az állattenyésztéshez kapcsolódó szabályok lazítását, mert ő itt szeretné megélhetését biztosító vállalkozását működtetni. A fejlesztési koncepció rövidesen a képviselő testület elé kerül, annak elfogadása után folytatódik a rendezési terv és a helyi építési szabályzat szakemberek által történő előkészítése, melynek végleges változatát a képviselő testület fogja szentesíteni. A terv várhatóan az elkövetkező tíz évben nem kerül terítékre, ebből következően nagy gondosságot és előrelátást igényel annak előkészítése.

Erdélyi Miklós polgármester



Határtakarítás Ópályiban

Vadászok és közmunkások csatlakoztak a Sz.Sz-B megyei Vadászkamara felhívásához és kitakarították az ópályi és nagydobosi határ egy részét. A Vadászó Földtulajdonosok Közössége több mint tíz vadásza és huszonhét közmunkás, a hivatal traktorával együtt, vett részt a szemétyűjtő akcióban, melynek eredményeként egy hatalmas pótkocsi szemét gyűlt össze. A vadászok részéről Tóth Attila, az önkormányzat részéről Váncku Lajos közmunkás irányító voltak a főszervezők. A vadászok terepjáróikkal szállították az ismert szemét lelőhelyekre a

közmunkásokat, akik lelkesen vettek részt a délig tartó akcióban. A lelkesedésüket ébren tartotta az ebédre ígért babgulyás, melyet Csizmár Zsolt és Kormosné Tünde, vadászok készítettek. Felfoghatatlan hogy kerül ez a hatalmas mennyiségű szemét a határba, hiszen Ópályiban 2000 óta van rendszeres szemétszállítás és évente kétszer lomtalanítás. A vadászok tiszta vadászterülettel, szennykezelés nélkül várhatják külföldi vendégeiket az őzbak vadászatra.

Erdélyi Miklós polgármester



Sport

Vass Szabolcs kettes fogathajtó az Ópályiak Baráti Köre Egyesület versenyzője egyre jobban szerepel.

2012-2013 fedett pályás sorozat versenyeredményei:

Hortobágy 3. hely,

Fábiánháza 1. hely,

Hortobágy 1. hely,

Fábiánháza 2. hely.

2013.04.06. Országos Kettes Fogathajtó Bajnoki Döntő:

2. hely

Hortobágyi versenysorozat, Hernád Hús kupa: 1. hely



Megújult a Jeremcsuk László Polgárőr Egyesület

Az egykori, nagytekintélyű falufelélős rendőr nevét viselő polgárőr egyesület tevékenysége új irányt vett. A korábbi elnök Kin István bejelentette, hogy ő lemondott elnöki tisztségéről és vele együtt még nyolcan távoznak az egyesületből. Lemondó nyilatkozatukat és polgárőr igazolványukat a leköszönő elnök eljuttatta a megyei polgárőr vezetésnek. A távozó elnökkel együtt két család hat tagja és két másik személy mondott le polgárőr egyesületi tagságáról. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság és az elnökség által összehívott közgyűlésen tisztázták kik a polgárőr egyesületi tagságról lemondott személyek és kik azok, akik továbbra is tagok kívánnak maradni. Toldi László az egyesület titkára megköszönte Kin István leköszönő elnök eddigi munkáját és átadta részére az egyesület tagjainak ajándékát. A maradék és az elnökség által felvett új tagok elsőként megválasztották az új elnököt és a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság hiányzó tagját. Elnöknek Havasi Gusztávot választotta a közgyűlés, PEB tagnak pedig Kópis Imrét. Az újonnan megválasztott elnök megígérte a tagságnak, hogy vezetésével az egyesület törvényesen, Ópályi lakóinak biztonsága érdekében fog tevékenykedni. Megkérte a tagságot, hogy segítsenek új tagokat szerezni a taglétszám növelése érdekében. Erdélyi Miklós polgármester ismertette a 100x100 Biztonság nevű programot melynek nyitó rendezvényén az Országos Polgárőr Szövetség konferenciáján, Budapesten, a lemondott Kin István elnök úrral és Kicsák László falufelélős rendőrrel vett részt. A programban kiválasztott, kiemelt támogatásban részesülő száz település között ott van Ópályi is. Sasvári Pál a Megyei Polgárőrszövetség régiófelelőse szerint az új tagok csak büntetlen előéletűek lehetnek és felkészítésen

kell részt venniük, majd vizsgát kell tenni, csak azután kaphatják meg a polgárőr igazolványukat. Német Sándor a gazdák és vállalkozók képviselője támogatásról biztosította az egyesület vezetőit és tagjait. Az egyesület vezetésében részvevő személyek névsora a következő. Baj esetén az alábbi telefonszámokon kérhetnek tőlük segítséget.

Elnök: Havasi Gusztáv: 06-70-513-42-71

Alelnökök: Kozma Csaba: 06-70- 427-33-78

- Szabad Balázs: 06-20-426-20-07

- Szabad Csaba: 06-70-883-28-09

Titkár: Toldi László: 06-30- 416-57-71

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság:

Elnök: Toronyi Béla: 06-30-260-51-89

Tagok: Ferenc György: 06-30-692-08-70

- Kópis Imre: 06-44-407-158



720 év nagy Idő , még egy falu történetében is. Ünnepejjük meg méltóképpen falunk születés napját. Ötleteket várunk a község mostani és egykori lakóitól, azoktól is akik egyszerűen csak Ópályinak érzik magukat. Nekem már van egy ötletem; Imádkozzunk el 720-an, a falu születésnapjára egy-egy miatyánkot ökumenikus Istentisztelet keretében. Üdvözlettel: Erdélyi Miklós polgármester.

Oltalom Diakóniai Szolgálat működéséről

2011. január 01-én, kezdte meg működését az Oltalom Diakóniai Szolgálat nyolc dolgozóval, és 68 ellátottal, Ópályi községben. A közel két éves működésünknek köszönhetően, ma már 40 dolgozónk nyújt segítséget nap, mint nap Ópályi és Mátészalka területén 273 gondozottnak. Megalakulásunkkor egyik fő célunknak tekintettük, hogy az egyház ne csak a templomban szólítsa meg a híveket, hanem szociális tevékenységekben is, a rászorult, beteg emberek hétköznapjaiban, közvetlen segítséget nyújtva mutassa meg Isten kegyelmét. Munkánk egyik alapfeltétele, hogy megalapozott és szakszerű segítséget nyújtunk gondozottainknak. Napi rendszeres gondozási tevékenységünkkel hozzájárulunk, az önálló életvitelük megtartásához közreműködünk otthona és környezete tisztántartásában. Alapvető ápolási gondozási feladatokat látunk el. Szükség esetén felismerjük és elhárítjuk, a veszélyhelyzetet. Az év folyamán több alkalommal vetünk részt szakmai napokon ahol a hangsúly a szakmaiságon volt, valamint a Máriapócon megtartott lelki gyakorlaton a hitélet került előtérbe. Mint szociális szakembereknek, rendelkezniünk kell, azokkal a készségekkel melyek alkalmassá tesznek minket a szociális munka végzésére az időskori gondozásra szoruló emberek ellátására. A két éves működésünk alatt úgy tapasztaltuk, hogy gondozottaink értékelik és elismerik

gondozónőink munkáját, köszönjük az irányunkban megmutatkozó szeretetet.

Szücsné Edit a szolgálat vezetője



A diakóniai szolgálat munkatársai a görög katolikus parókia udvarán

Méhnyakrák szűrés



Fogjunk össze a méhnyakrák ellen!

Méhnyakszűrés már a védőnőnél is!

Az időben elvégzett szűrés életet menthet!



Védőnői méhnyakszűrés meghívólevéllel rendelkezők részére időpontegyeztetéssel

Molnár Zsuzsanna:
06-30-241-0587 vagy 407-696

Időpont egyeztetés a megadott telefonszámokon minden munkanapon 08:00-16:00

Szűrés helyszíne:
Védőnői Szolgálat Ópályi Kossuth út 6

Szeretettel várunk minden kedves meghívottat!

Kutyák chippezése

A 41/2010. (III.26.) Korm. rendelet szerint 2013. január 1.-től minden 4 hónap fölötti eb chippel történő megjelölése kötelező. Az ebek veszettség ellen is csak ennek megtörténte után olthatók. Ezen műveletek alól kimaradó ebek gazdája ellen szabálysértési eljárás fog indulni. Ezért a községben az ebek chippezése a következő módon történik:

- a Polgármesteri Hivatal előterében kihelyezett füzetbe személyesen lehet beírni az igényt.
- a telefonon keresztül a 407-551-es számon.

Az igény bejelentése után a községet ellátó állatorvos háznál fogja elvégezni a chippezést, díja 3.500 Ft-. Kérjük, az oltási könyveket szíveskedjenek előkészíteni.

Polgármesteri Hivatal

Eboltás

Értesítjük a lakosságot, hogy a községben a veszettség elleni kötelező védőoltás 2013. évben április 20-án 8.00-tól 12.00 óráig lesz megtartva a Polgármesteri Hivatal udvarában (a volt kézilabda pályán).

Az oltás és féregtelenítés díja ebenként : 3.000,- Ft, háznál 3.500,- Ft. Az elveszett könyvek pótlása 500 Ft-. Ópályi, 2013. április 15.

Polgármesteri Hivatal